
 
Elevii Grupului  Şcolar Sântana pe Drumul Mătăsii în proiectul european 

„VIEW OF CULTURES FROM THE BRIDGES OF SILK ROAD” 

 

În cadrul programului european de educaţie şi cultură Lifelong Learning Programme 

(Programul de Învăţare pe tot Parcursul Vieţii) Comenius , începând cu anul 2010, Grupul Şcolar 

Sântana desfăşoară proiectul „Peisaje culturale de pe punţile Drumului Mătasii”- „View Of Cultures 

From The Bridges Of Silk Road”, proiect finanţat de Uniunea Europeană ce şi-a propus dezvoltarea 

competenţelor elevilor prin realizarea de filme documentare şi broşuri despre cultura şi viaţa 

cotidiană în ţările partenere de proiect. Astfel, elevii vor filma câte un documentar cu tema ''O zi din 

viaţa unui adolescent străin” prin care vor descoperi şi disemina stilui de viaţă, aspecte din viaţa 

cotidiană a tinerilor parteneri  şi un alt documentar cu tema „Centrele oraşelor”, ce va surprinde 

elemente de arhitectură tradiţională şi istorie locală. 

 In săptămâna 13-18 noiembrie 2011 cinci elevi şi trei cadre didactice de la Grupul  Şcolar 

Sântana participă la întâlnirea de proiect desfăşurată în Letonia, oraşul Kuldiga, la Şcoala Kuldigas 

Centra Vidusskola,  alături de elevi şi cadre didactice  ai şcolilor partenere: Eti Sosyal Bilimler 

Lisesi-Turcia, Blaklintskolan-Suedia. Orăşelul Kuldiga, străbătut de râul Ventas, are o istorie de 

750 de ani şi impresionează prin arhitectura medievală,  prin cea mai lată cascadă din Europa 

(249m) şi cel mai lat pod european construit din cărămizi.  

În programul întâlnirii de proiect,  activităţile de filmare în oraş şi în familiile gazdă sunt 

pregătite prin cursuri de film şi fotografie, elevii vizitează şcoala gazdă,  prezintă în limba engleză 

aspecte ale patrimoniului cultural şi natural din ţările de origine (Letonia, Suedia, Turcia şi 

România), pregătesc împreună preparate culinare tradiţionale, participă la un concurs de orientare 

turistică în oraşul Kuldiga, vizitează coasta Mării Baltice, oraşele Alsunga, Ventspils precum şi 

oraşul Riga, capitala Letoniei. 

România, Grupul Şcolar Sântana va fi gazdă pentru întâlnirea de proiect din luna  mai 2012, 

cand vom încerca să prezentam şcoala noastră cu amprenta celor 260 de ani de învăţământ 

sântănean şi unicitatea arhitecturală a oraşului Arad. Şcoala va pregăti o broşură în care centrele 

oraşelor vizitate în fiecare ţară parteneră vor fi descrise şi prezentate cu ilustraţii. 

      Acest proiect este un prilej unic de îmbogătire culturală şi spirituală, de formare şi 

dezvoltare a competenţelor de utilizare a tehnologiei multimedia, a competenţelor lingvistice, de a 

închega prietenii între tineri din diferite ţări europene, de a oferi posibilitatea de colaborare 

profesională internaţională pentru cadrele didactice, schimb de bune practici didactice şi 

manageriale.  
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